CBOBIMEHMHWE

Ha 06.11.2014r., B 17.30 uaca, B aamuHucTpaTMBHaTa crpaja Ha MucTutyta no nybnvuxa
agMuaucTpauusa Ha aapec: rp. Codwmsa, yn. ,,Cepauka” Ne 6-8, eT. 6, 3acenarenHa 3ana, KOMUCUATA,
HazHaucHa c¢be 3anosen Ne 09-12/26.09.2014 r. Ha u3nbaHWTENHUA aupektop Ha HIIA, 3a
pasriiekaaHe, OLEHABAHE M KiacHpaHe Ha odeprhTe Ha YUACTHHUUMTE B OTKPUTA MpOUELypa 3a
pb3/larane Ha oOLIECTBEHA NMopbUKa ¢ npeamet: “HMzepaxcoane Ha eTeKMPOHHA RAAMPOPMa 3a
YHpaeaeHue HA YHEOHUA RPOUeC H HPOCeHCOaHe HA UHOCAMUGHI EAeKMPOHHI, Yeo-
Oazupanu i OUCMAHIUOHHN 00yuenusa’” orkpura ¢ pewenune Ne PJ1 10-60/15.08.2014 r. Ha pou.

['eopru Maunues, aupektop Ha MITA., e oTBOpHU H ONMOBECTH LEHOBHTE 0(epPTH Ha YHACTHHULIMTE,
KOMTO OTIrOBapsT Ha NpeABapUTeNHO ODABEHHTE YCIIOBUA HA Bb3JIOIKUTENS.
Pe3vaTaTty OT OLeHABaHEeTO Ha ohepTHTe HA yyacTHUUMTE o nokazaten T ,TexHnuecka oumeHKA

YYACTHHK IHOKA3ATEJI Cpeanoapurtmernunara ouneska | KOEOUHHUEHT
OT OLeHKHTE HA BCEKH “YJIeH OT
KOMHCHSITA '
Cuena Hopma Al Z1. Metononorna 3a | S0 Toukm K1.=35
yiipaBJieHiHe
H3ILJIHCHHETO HA
NoOPLYKATA
Z2. MeTogonorus 3a | 50 roukn K2.=35
pa3paboTBaHe H
BHEAPABAHE HA
eJIeKTPOHHATA
naargopma
TO=(Z1*K1+Z2*K2)/70 | 50 ToukH
YYACTHHUK [NOKA3ATEJI Cpeanoaputmernunara oueHka | KOE@UIIUEHT
OT OLEHKHTE HA BCEKH 4JIeH OT
KOMHCHSTA
Koncopunym L1. Merogonorust 3a | 100 Touxn K1.=35
HH®OPMAILIMOHH | ynpasaenne
H IMTPOEKTH H3NbJAHEHHETO HA
NopHLYKATA
Z2. Merononorus 3a | 100 Toukn K2.=35
paspadorBane H
BHeApPABAHE HA
eJIEKTPOHHATA
mjaardopma
TO=(Z1*K1+Z2*K2)/70 | 100 Toukn
YYACTHHK ITOKA3ATEJI Cpeanoapurmernuynata ouenka | KOEOHUIIUEHT
OT OUEHKHTE HAa BCEKH “JeH OT
KOMHCHSITA
»Punrex- 1 EOOJ Z1. MetTogonorus 3a | 10 ToukHu K1.=35
ynpapJjeHHe
H3I'bJIHCHHETO HA
NoOpLYKATA
Z2. Metomonorusa 3a | 10 Toukn K2.=35
pa3paboTBaHe H
BHeAPABaHE HA
CJICKTPOHHATA
naargopma
TO=(Z1*K1+Z2*K2)/70 | 10 ToukH
YHACTHHUK ITOKA3ATEJI Cpeanoapnrtmernunata ouenka | KOE@UMUHUEHRHT
- OT ONLECHKHTE HA BCCKH 4YJIeH OT
KOMHCHSATA
ObeanHenue Z1. Mervonoaorus 3a | 10 Toukmn K1.=35

Koncopuuym

YIIPABJICHHE




»Amellpo* H3NbJIHEHHETO HA
NOPBLUKATA
Z2. Meromonorust 3a | 10 Toukxn K2.=35
pazpadorBane H
BHEIpPSIBAHE HA
CJIEKTPOHHATA
naardopma
TO=(Z1*K1+Z2*K2)/70 | 10 Touxn
YHACTHHK IMTOKA3ATEJI Cpeanoapurmernunara ouenka | KOEOUIIUEHT
OT OHEHKHTE HAa BCEKH YJICH OT
KOMHCHATA
sHupopmaunonno Z1. Metogonornsa 3a | 50 toukn K1.=35
o0cayxBane“ AJl Y paBJeHHE
H3NBJAHEHHETO HA
NOPBHUYKATA
£2. Mertonosorust 3a | 50 Toukn K2.=35
paspadorBane H
BHeAPABAHE HA
eJICKTPOHHATA
njaardopma
TO=(Z1*K1+Z2*K2)/70 | 50 Toukn
YYHACTHHK IMMOKA3ATEJ CpeadHOAPHTMETHYHATA OUCHKA KOE®OHUIIUEHT
OT OUEHKHTEe HA BCEKH YJIEH OT
KOMHCHATA
wieza* EOOJL Z1. Merogonorus 3a | 100 Touku K1.=35
YOpaBJIeHIe
H3NMbJIHCHHETO HA
NOPBLYKATA
Z2. Metoponorua 3a | 50 Touku K2.=35
pazpaborBane 1
BHEApSIBANIE Ha
eJIEKTPOHHATA
njaargopma
TO=(Z1*K1+Z2*K2)/70 | 75 Toukn
YHYACTHHUK ITOKA3ATEJI Cpeanoapurmernunara ounenka | KOE@ULUEHT
OT ONMEHKHTEe HA BCEKH 'WieH oT
KOMHCHSTA
»HHTpaKoM Z1. Mervonoaorus 3a | 10 Toukn Kl1.=35
buarapus C.A.* yYnpasJjieHHe
H3MbJIHCHHETO HA
NOPbUYKATA
L2. Metogoaorus 3a | 10 Toukn K2.=335
paspabdorBane H
BHEIpPABAHE HA
CJICKTPOHHATA
naatgopma
TO=(L1*K1+Z2%K2)/70 | 10 Toukn

ChriacHo 4. 69a, an. 3 or 3akoHa 3a 0GLIECTBEHHTE MOPBLUKH, MPH OTBAPAHETO HA MIHKA C
fipelylaraHarta 1eHa WMaT MNpaBO Ja MpPUCHCTBAT YHaCTHULMTE B NPOUENYpaTa WM  TEXHH
YNBIIHOMOLUEHH NPEACTABUTENH, KAKTO W NPEACTABUTENH HA CPECTBATA 32 MACOBO OCBENOMSIBAHE M
ApYTry THUa NpU Cra3BaHe HA YCTAHOBEHHS PEXKHUM 3a 10CTHN 10 crpaaata Ha UIA.
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